

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 1^{ης} & 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ - (Σ.Ε.Π & Δ.Υ.Πε)**

ΜΕΛΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 104 33

ΤΗΛ: 210 8208841, FAX: 210 8208844

e-mail:ergazomenonsylogos@gmail.com

info@sepdype.gr, www.sepdype.gr

Αρ. Πρ. 2240/21/10/2021

Προς:

ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Αθανάσιο Πλεύρη

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ: κα Ασημίνα Γκάγκα

ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Παναγιώτη Πρεζεράκο

ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Ιωάννη Κωτσιόπουλο

ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ: κ. Μάριο Θεμιστοκλέους

ΚΟΙΝ: ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^{ης} ΥΠε

ΠΟΕΔΗΝ

**Θέμα: Επισκευές ακτινολογικών μηχανημάτων – προμήθεια φιλμ στα
Ακτινολογικά Εργαστήρια 1^{ης} ΥΠε**

Τα ακτινολογικά εργαστήρια των παρακάτω Κέντρων Υγείας, αρμοδιότητας 1^{ης} ΥΠε., έχουν διακόψει από τις αντίστοιχες ημερομηνίες τη λειτουργία τους: *Κ.Υ. Λαυρίου* από το Πάσχα του 2021, το *Κ.Υ. Καπανδριτίου* από τις 2 Αυγούστου του 2021, το *Κ.Υ. Αθηνών-(παράρτημα Δεληγιώργη 6)* από τον Αύγουστο του 2021, το *Κ.Υ. Καλλιθέας* από τα μέσα Σεπτεμβρίου 2021, και το *Κ.Υ. Δάφνης – Τ.Ι. Υμηττού* από τις 23/9/2021. Διεκδικούμε την άμεση επαναλειτουργία του ακτινολογικού εργαστηρίου του Ταμείου Υγείας Δικηγόρων Αθηνών (ΤΥΔΑ) αλλά και των τεχνολόγων ακτινολόγων που έχουν μετακινηθεί στο Νοσοκομείο «Ελπίς» εδώ και ένα χρόνο.

Η διακοπή της λειτουργίας των ακτινολογικών εργαστηρίων απαξιώνει τις δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, επιβαρύνει τους πολίτες με πρόσθετη ταλαιπωρία και οικονομική επιβάρυνση.

Ο Σύλλογός μας έχει επανειλημμένα θέσει το ζήτημα της λειτουργίας των ακτινολογικών εργαστηρίων όπως επίσης την έλλειψη συμβάσεων για τη συντήρηση των μηχανημάτων και την προμήθεια ακτινολογικών φιλμ. Δεν έχει πραγματοποιηθεί κάποια ουσιαστική παρέμβαση και δεν έχει επιλυθεί το ζήτημα μέχρι και σήμερα.

Σας ενημερώνουμε ότι δεν υπάρχουν ενεργές συμβάσεις διαγωνισμών film ξηράς μορφής και κλασικών αναλογικών film, διότι έχει παρατηρηθεί μεγάλη έλλειψη στην προμήθεια των προαναφερομένων υλικών στα ακτινολογικά εργαστήρια της 1^{ης} ΥΠε. Επίσης, ενημερώνουμε για την έλλειψη ιατρών ακτινολόγων στα εργαστήρια, όπως στο Κ.Υ. Γλυφάδας και στο Κ.Υ. Ηλιούπολης.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ποιες ενέργειες έχουν γίνει για την αποκατάσταση της λειτουργίας των παραπάνω εργαστηρίων, ποιος έχει αναλάβει την ευθύνη για τη διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του συνόλου των ακτινολογικών μηχανημάτων γενικότερα;

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες, για την εύρυθμη λειτουργία των ακτινολογικών εργαστηρίων.

Για το Δ/Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΡΥΦΟΥΛΤΣΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ